



Хороши ли вклады в качестве **инвестиции**? Этот вопрос задают себе многие люди, желающие с максимальной пользой распорядиться своими сбережениями. И знаете что? Их выбор отлично демонстрирует статистика. Сумма депозитов населения России в банках в 2012 году составит около 14 триллионов рублей, показав рост в 20 процентов. Почему сегодня так охотно люди приносят деньги банкам? Давайте попробуем разобраться в этом.

Среди инвесторов банковский депозит слывет весьма консервативным видом инвестиций. И правда, небольшой процент явно указывает на низкий доход. Однако, чем хорош этот инструмент преувеличения капитала, так это своей надежностью. У основных игроков банковского сектора вклады населения застрахованы на сумму до 700 тысяч рублей, что практически исключает возможность потери вкладов в неблагоприятных условиях.

Стимулирует людей вкладывать накопления в банки и в целом стабильная обстановка в финансовой сфере в стране. Прошедшие мировые финансовые колебания показали прочность российской банковской системы. Да и Правительство не бросает в случае чего банки на произвол судьбы. Государство ценит имеющееся положение и старается не допускать нарушения финансового равновесия.

Процентные ставки по вкладам не завышаются, что позволяет банкам полностью выполнять свои обязательства по выплатам. На данный момент максимальные ставки ограничиваются 10-11 процентами в зависимости от видов и условий вкладов. Это число дает возможность для населения уберечь свои деньги от влияния инфляции, которая в последнее время постоянно снижается, а в этом году вообще метит на рекордный показатель в 7%. Вкладчики при таком раскладе даже могут рассчитывать на небольшую прибыль на разницу процентов.

Например, чтобы получить доход в размере 10 тысяч рублей в месяц, достаточно иметь депозит в 1,2 миллиона рублей при процентной ставке 10%. Неплохой показатель, учитывая, что инвестировать в недвижимость с такой суммой затруднительно, а другие способы вложения средств определенно рискованнее.

Большое влияние на привлечение средств населения оказывают и новейшие технологии в банковском секторе. Сегодня распоряжаться своими средствами, вкладами можно, не выходя из дома, сидя за компьютером с подключенным интернетом. Этот фактор особенно приятен молодым людям, не привыкшим стоять в очереди, и всем активным гражданам, которые много передвигаются по территории страны, кому попросту не

хватает времени посещать банк лично. Пенсионеры по стадии предпочитают личное присутствие и взаимодействие с живыми людьми, но и они по-немногу обучаются новшествам.

Все перечисленные причины позволяют вкладам оставаться популярнейшим способом сохранения и приумножения средств граждан.